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3apaua J4 MpumeHeHne TeopeMbl 06 U3MEHEHUN KUHETUHECKON SHEePTUK K n3y-
YEHWIO ABUXEHUS] MEXAHUYECKON CUCTEMDI
M40 KI, My=200 kr, my=Sookr, Ry = 2m, Ry = 3&Mm, K=45".
F=S00H, S$=2 m, f,=03cm, Mmaccel 6nokos
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MpumMeHuM Teopemy 06 UMEHEHN KNHETUHECKOW 3HEPTUW CUCTEMDI:

T—To=XAF+ XA/

YA]= 0 — paboTa BHYTPEHHMX CUf, T.K. B HauanbHbIl nepuos BpeMeHN
cucTeMa Haxogaunach B nokoe, 7o To = 0.

CneposaTenbHo, T=3XA°

HaiiieM KUHETUHECKYID SHEPTUI0 CUCTEMbl B KOHEYHOM MOMOXEHWUM, Kak
CYMMY KMHETUMECKUX SHeprui Ten:
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KuHeTudeckas 3Heprus Tena 1, ABMKyLLerocst nocrynarensHo, Ti=—
KuHeTuueckas sHeprusi 6noka 2, BpaLlaloLLerocs BOKpYr HENoABWKHON OCK:
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Ty= —2—C + EIg,msz, Is = maR,2 — MOMEHT MHEpUUM KaTka C Maccoii pacnpe-
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KuHeTtunyeckas sHeprua CUCTEMbI:
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Haiaem cymmy paboT BHELLHUX CUM Ha nepemeLLeHum S.
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